

гастроли

Нынешний гастрольный месяц обещает любителям эстрадной музыки много интересного. Госконцерт СССР подготовил несколько сюрпризов. Их мы пока раскрывать не будем, а познакомим сегодня с английской певицей Айрис Вильямс, которая с 11 по 14 сентября будет выступать на сцене Государственного Центрального концертного зала.

Первый большой успех пришел к Айрис в 1979 году, когда песня «Он был прекрасен» стала одной из самых популярных композиций года. Но путь к этой победе был вовсе не прост...

Айрис Вильямс родилась в городе Понтеприди, Южный Уэльс, в апреле 1949 года. В 7 лет она выиграла первый песенный конкурс. «В возрасте 12 лет я уже твердо знала, что стану певицей», — вспоминает Айрис.

Но время распорядилось иначе. В 15 лет Айрис была вынуждена бросить школу и пошла работать на фабрику. Вечерами посещала музыкальный колледж. А вскоре на молодую исполнительницу обратил внимание один из



редакторов телевидения и пригласил в свое телешоу. Это дало ей возможность заработать денег для того, чтобы продолжить совершенствовать свое вокальное мастерство в Уэльском музыкально-драматическом колледже, который она три года спустя окончила с золотой медалью.

В начале семидесятых годов Айрис вышла на профессиональную сцену, и первая же ее песня «Невероятная красота» произвела фурор по обе стороны океана. Айрис Вильямс была приглашена в первое гастрольное турне по США. Ее необыкновенный голос поразил знатоков. Газеты писали, что Айрис обладает таким голосом, которому могли бы

позавидовать даже самые известные «звезды»: он звучит так чисто и проникновенно, что заставляет грустить или улыбаться каждого, сидящего в зале.

С тех пор прошло много лет. Айрис проехала с гастролями по всему миру, выпустила множество пластинок, но по-прежнему самой дорогой и любимой для нее остается композиция «Он был прекрасен», которую она исполняет в каждом своем концерте. Часто выступает Айрис и как драматическая актриса.

О своей первой поездке в Советский Союз Айрис говорит так: «В прошлом году мой старый друг, джазовый музыкант Кенни Болл, побывал в вашей стране и остался в восторге от приема, оказанного ему советской публикой. Он много рассказывал мне о Москве, Ленинграде, и мне очень захотелось все это увидеть самой. Я горю желанием как можно быстрее встретиться с советскими зрителями».

Начало концертов в 19.30, 14 сентября — в 14.00 и 19.30.